



# 国际治理创新研究院 工作简报

2018 年第 17 期（总第 70 期）

2018 年 3 月 24 日

## 国际治理创新研究院赵龙跃院长与校新闻中心梁玲华博士

### 就国际治理创新项目宣传工作举行会谈

为进一步加大国际治理创新项目的宣传力度，突显项目在培养中国国际治理高端人才的创新优势，国际治理创新研究院赵龙跃院长与校新闻中心梁玲华博士，于 2018 年 3 月 23 日上午在校行政楼 103 会议室商议国际治理创新项目的宣传工作和细节。

会谈过程中，赵院长和梁博士就下一步宣传内容达成一致意见。首先，双方暂定安排三到四期推送宣传国际治理创新项目。其次，在确定报道内容时，双方初拟内容涵盖：

1、中国参与国际治理的必要性和重要性。长期以来，中国始终作为现有国际秩序的维护者和建设者，在全球治理领域发挥着越来越重要的积极贡献，在全球治理中的大国担当和引领作用日益突出。作为一个新兴大国，中国并不谋求在现有全球治理体系之外建立对抗性或替代性的国际机制，而是遵守现有全球规则，愿意按照自身能力，在现有体系中承担相应的大国责任。

2、国际治理创新项目的创新优势。广东外语外贸大学国际治理创新研究院创新项目的运营处处闪耀着创新的光芒。该项目在全校研

究生招生，学员包括经贸类、管理类、语言类专业学生，体现了项目的多元性；课程开设国际关系、国际经济学、国际谈判等，并定期邀请国内外专家学者举行前沿讲座。

3、国际治理创新班学员的心得体会。正如习近平总书记强调，参与全球治理需要一大批熟悉党和国家方针政策、了解我国国情、具有全球视野、熟练运用外语、通晓国际规则、精通国际谈判的专业人才。本项目致力于培养中国参与国际治理的高端人才。了解学员的心得体会，一方面可以获悉学员在各方面的学习进展，另一方面可以进一步发挥长处，也查缺补漏。

4、采访相关领导、专家和媒体对本项目的评价和建议；

5、国际治理创新项目的发展方向和未来展望。

本次会谈取得丰硕成果。国际治理创新项目有望通过这些宣传工作，继续扩大影响力，并在学校的大力支持下，取得更大的成绩。

---

**联系单位：**广东外语外贸大学国际治理创新研究院

**联系人：**广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

**电 话：**020-39328909

**通讯地址：**广州大学城广东外语外贸大学行政楼207办公室（邮编510006）

---